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FACULTATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM 
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Evoluția mediei procentului de studenți care au votat la Evaluarea Activității Didactice 
de către studenți, 2020-2024

Total studenți 20-21 Total studenți 21-22 Total studenți 22-23 Total studenți 23-24
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FACULTATEA DE AUTOMATICĂ ȘI CALCULATOARE 
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Evoluția mediei procentului de studenți care au votat la Evaluarea Activității Didactice 
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FACULTATEA DE CONSTRUCȚII 
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FACULTATEA DE INGINERIE INDUSTRIALĂ, ROBOTICĂ ȘI MANAGEMENTUL PRODUCȚIEI 
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FACULTATEA DE ELECTRONICĂ, TELECOMUNICAȚII ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI 
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FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ 
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FACULTATEA DE INGINERIE A INSTALAȚIILOR 
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FACULTATEA DE AUTOVEHICULE RUTIERE,MECATRONICĂ ȘI MECANICĂ 
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FACULTATEA DE INGINERIA MATERIALELOR ȘI A MEDIULUI 
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FACULTATEA DE INGINERIE 
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FACULTATEA DE LITERE 
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FACULTATEA DE ȘTIINȚE 
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DEPARTAMANETUL DE SPECIALITATE CU PROFIL PSIHOPEDAGOGIC, CLUJ-NAPOCA 
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DEPARTAMANETUL DE SPECIALITATE CU PROFIL PSIHOPEDAGOGIC, BAIA MARE 
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MEDIE 
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